
Ηλικίες 9-18 ετών
Μηνιαίες Συναντησεις απο τον Νοέμβριο 2023 μέχρι τον Ιούνιο 2024
Οι διακοινοτικές δραστηριότητες θα πραγματοποιηθούν στο Σπίτι της Συνεργασίας στη νεκρή
ζώνη του Λήδρα Πάλας (σε τρεις γλώσσες - Αγγλικά, Τουρκικά και Ελληνικά)
Όλες οι δραστηριότητες είναι δωρεάν - συμπεριλαμβάνει μεταφορικό, φαγητό και ποτό 

Το πρόγραμμα “Game Changers” είναι πρόγραμμα αθλητισμού και εκπαίδευσης για την ειρήνη που
στοχεύει στην ενίσχυση της επαφής μεταξύ των διαφόρων κοινοτήτων της Κύπρου. Στοχεύει επίσης
στην προώθηση της ειρήνης, της κατανόησης και του αντιρατσισμού στο νησί στα πλαίσια μίας
ολιστικής θεώρησης της Κουλτούρας Ειρήνης και Μη-Βιας, εμπνευσμένης από έγγραφα, ψηφίσματα
και σχέδια δράσης του ΟΗΕ.

Το πρόγραμμα ακολουθεί μία βήμα προς βήμα προσέγγιση και η μεθοδολογία που υιοθετείται στα
εργαστήρια διαφοροποιείται ανάλογα με τις ανάγκες των διαφορετικών ηλικιακών ομάδων και
εκπαιδευτικών βαθμίδων. Αρχικά, οι εκπαιδευτές/ριες επισκέπτονται ομάδες παιδιών που
ενδιαφέρονται να συμμετέχουν σε δικοινοτικές δραστηριότητες και δημιουργούν ένα ασφαλές
περιβάλλον για τη διεξαγωγή συζητήσεων που αφορούν τα στερεότυπα, τις διακρίσεις και το
ρατσισμό ως συστατικά της επικρατούσας κουλτούρας βίας, και συντονίζουν  βιωματικές
δραστηριότητες για τη διερεύνηση των εννοιών αυτών. Μία σημαντική πτυχή αυτού του
εργαστηρίου είναι και η προετοιμασία των παιδιών για επαφή με παιδιά από άλλες κοινότητες.

Σε δεύτερο στάδιο, φέρνουμε μαζί ομάδες από διάφορες κοινότητες με βάση την ηλικιακή τους
ομάδα όπου τους προσφέρεται η ευκαιρία να συμμετάσχουν σε αθλητικές δραστηριότητες με τους
ΜΚΟ United Sports Cyprus και Akdeniz Spor Birliği και παράλληλα να συμμετάσχουν σε αντι-
ρατσιστικά εργαστήρια στο Σπίτι της Συνεργασίας στην Πράσινη γραμμή. 

Ο στόχος είναι ότι, μέσω των τακτικών, δομημένων και θετικών αλληλεπιδράσεων, οι αντιλήψεις
των παιδιών για τον «άλλο» θα αρχίσουν να βελτιώνονται, και θα έχουν τα εργαλεία και θα μάθουν
πώς να ηγηθούν μιας διαδικασίας που θα βοηθήσει τις κοινότητές τους να κινηθούν προς ένα πιο
ειρηνικό μέλλον.

Σημαντικές πληροφορίες

Για περισσότερες πληροφορίες επικοινωνήστε στο 99791395

Για δήλωση ενδιαφέροντος σαρώστε το QR code ή πατήστε τον σύνδεσμο.

GAME
CHANGERS

Διακοινοτικές Δραστηριότητες Αθλητισμού & Εκπαίδευσης για την Ειρήνη
απο τον Όμιλο ιστορικού διαλόγου και έρευνας

Το πρόγραμμα ‘Game Changers’ υλοποιείται από τον Όμιλο Ιστορικού Διαλόγου και Έρευνας και το Σπίτι της Συνεργασίας, σε συνεργασία με τους ΜΚΟ United
Sports Cyprus (USC) και τους Akdeniz Spor Birliği. Χρηματοδοτείται στο πλαίσιο της επιχορήγησης του προγράμματος ‘Imagine’, από το Υπουργείο Εξωτερικών της

Ομοσπονδιακής Δημοκρατίας της Γερμανίας. 

https://form.jotform.com/232904029476459

